
 
 
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Nová úroveň titulkování v reálném čase – CNN Prima NEWS 
zavedla pokročilou technologii Beey AI od NEWTON 
Technologies 

 

Praha, 16. října 2025 – FTV Prima zůstává průkopníkem na televizním trhu v titulkování 
vysílání v reálném čase. Dál zdokonalit již fungující systém na zpravodajské stanici CNN 
Prima NEWS se podařilo díky spolupráci se společností NEWTON Technologies a její 
pokročilé službě Beey AI. Od začátku října funguje titulkování 24 hodin denně a 
usnadňuje tak přístup k informacím pro neslyšící a nedoslýchavé diváky. 

CNN Prima NEWS vsadila na moderní AI službu české společnosti NEWTON 
Technologies, která nabízí pokročilou umělou inteligenci s důkladnou znalostí českého 
jazyka a místního kontextu. Nasazení proběhlo záměrně v předvolebním období, kdy je 
přístup k informacím pro všechny skupiny obyvatel extrémně důležitý. CNN Prima NEWS 
se navíc již před časem etablovala jako hlavní platforma pro politické a volební 
zpravodajství. Diváci tak mohli sledovat s novými titulky například projev prezidenta 
Petra Pavla, nejsledovanější televizní debatu roku – Superduel mezi Andrejem Babišem a 
Petrem Fialou – i víkendové volební centrum při sčítání hlasů. 

Vyšší přesnost, kterou uvidíte 
Služba Beey AI přináší oproti dosavadnímu řešení výrazné zlepšení. Systém založený na 
umělé inteligenci vyniká nejen v samotném přepisu řeči, ale i v identifikaci změny 
mluvčích, což je pro zpravodajské vysílání se střídajícími se moderátory a hosty klíčové. 
Výhodou českého produktu je hluboká expertíza v oblasti českého jazyka, včetně 
gramatických specifik, znalosti jmen a dalších entit a aktuální slovní zásoby. 



 
 
 

Řešení ověřené v praxi 
Systém, který se nyní využívá pro titulkování vysílání CNN Prima NEWS, již prokázal svou 
kvalitu při AI tlumočení konferencí, přepisech jednání Poslanecké sněmovny i Senátu 
České republiky. 

„Zpřístupnění televizního zpravodajství lidem se sluchovým postižením je pro nás nejen 
technologickou výzvou, ale především společenskou odpovědností. Jsem rád, že naše 
Beey AI může přispět k tomu, aby aktuální informace byly dostupné všem bez výjimky. 
Spolupráce s CNN Prima NEWS je pro nás důležitým milníkem v oblasti živého 
titulkování vysílání,“ říká Petr Herian, CEO NEWTON Technologies. 

„Přechod na AI systém Beey AI je pro CNN Prima NEWS důležitým krokem vpřed. 
Rozhodli jsme se pro produkt české společnosti NEWTON Technologies nejen kvůli 
pokročilé umělé inteligenci, ale také díky jejich důkladné znalosti českého jazyka a 
lokálního prostředí. Toto spojení moderní AI s lokální expertízou přináší našim divákům 
se sluchovým postižením výrazně vyšší komfort při sledování informací,“ uvádí Jaroslav 
Richtr, vedoucí oddělení dabingu skupiny Prima. 

O společnosti NEWTON Technologies: NEWTON Technologies, a.s., je technologická 
společnost zaměřující se na pokročilé systémy rozpoznávání hlasu a umělou inteligenci. 
Produktem Beey AI poskytuje služby automatického přepisu, titulkování a tlumočení pro 
více než 80 tisíc uživatelů ve více než 60 zemích světa. 

Skupina Prima patří mezi nejvýznamnější společnosti zaměřené na mediální aktivity v 
České republice. Pod svými křídly sdružuje čtrnáct subjektů, které provozují třináct 
celoplošných televizních stanic (FTV Prima), šest rozhlasových stanic (Radio United 
Broadcasting), tři desítky webových portálů a spravují sociální sítě. Díky unikátnímu 
multiplatformnímu přístupu dokáže nabídnout klientům efektivní a na míru šitá 
komunikační řešení s dosahem na všechny ekonomicky aktivní obyvatele ČR. 
Multiplatformní zpravodajská značka CNN Prima NEWS je podle Digital News reportu 
2025 Reuters Institutu na univerzitě v Oxfordu nejdůvěryhodnějším komerčním médiem 
v Česku. 
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